

我市7家银行可快速办理新办社保卡业务 当天申请即时发卡

本报讯(记者王芳)为进一步落实“放管服”便民服务,疏解群众堵点痛点问题。国庆前夕,市人力资源和社会保障局联合7家合作银行,推出了新办社保卡即时发卡服务,实现了“当天申请,立等可取”服务便民的高效率。至此,我市实现了社保卡补换、新办卡,让群众“只跑一次”的社保卡申领“一站式”办理。

为提升与群众生活密切相关的社保卡制发效率和服务质量,今年3月,市人力资源和社会保障局将补换社保卡、制卡、发卡周期由原来的25个工作日,提升到当天申请即时领取,为群众提供更加贴心便利的服务。

为群众服务无止境,市人力资源和社会保障局联合各社保卡合作银行不断地积极探索,开展业务攻关,再次将

“当天申请,立等可取”的便民服务覆盖到新办卡参保人群体。据了解,目前,我市已有7家银行已实现提供新办卡即时发卡、立等可取的服务,分别是华润银行、农商银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮储银行、光大银行。

参加了我市社会保险和珠海户籍人员,首次在某一银行办理社保卡,持本人有效身份证件、社保卡照片

回执,到上述7家银行即时发卡网点,提出申请,就可实时办理社保卡的信息采集、制卡、发卡、激活等相关业务,极大地方便了新参保人群。

下一步,市人力资源和社会保障局将逐步推进与其他合作银行开展“一站式”服务网点建设,农业银行、工商银行、广发银行新办卡即时发卡服务即将上线,社保卡即时办卡业务将覆盖全市。

27日,首个航班落地北京大兴国际机场

珠海机场迈入进京双机场时代

本报讯(记者陈新年)“珠海机场也可以飞大兴国际机场了。”昨日,记者从珠海机场获悉,由中联航空执飞的珠海首个飞往北京大兴国际机场的航班于9月27日顺利实现,至此,标志着珠海机场迈入进京双机场(北京首都国际机场、大兴国际机场)时代。

据了解,珠海机场于1995年6月18日正式运营,南航公司就开通了珠海至北京的首条航线。时至今日,珠海机场每天飞往北京的航班有10个,其中南航有4个珠海机场至首都国际机场的航班,国航有4个珠海机场至首都国际机

场的航班,山东航有1个珠海机场至首都国际机场的航班,中联航空有1个珠海机场至北京南苑机场的航班。

9月25日,北京大兴国际机场正式投入运营。27日,中联航空调整珠海飞往南苑机场的航线,率先在珠海机场开通飞往大兴国际机场航线。即每天10时55分KN5819次航班从北京大兴国际机场起飞,经停吕梁机场后,16时10分降落珠海机场;每天13时15分KN5820次航班从珠海机场起飞,经停吕梁机场后,再飞往北京大兴国际机场,落地时间为19时。

链接

北京大兴国际机场周边交通指引

方式一 自驾/出租车

可通过四条高速到达:京开高速、京台高速、大兴机场高速、大兴机场北线高速。如果道路通畅,从市中心二环路一路开到机场大门口最快40多分钟。

方式二 轨道交通新机场线

线路:草桥-大兴机场站

用时:约20分钟

方式三 京雄城际铁路

线路:北京西站-大兴机场站

用时:约20分钟

方式四 机场大巴线

如果两条轨道交通线都不顺路,还有多条通达市区及周边城市的机场大巴线路。

平沙镇南水镇开展 反邪教主题宣传



本报讯(记者宋一诺)临近国庆假期,为进一步提高广大群众识别邪教、防范邪教和反对邪教的能力,深入推进普法工作,近段时间以来,高栏港区平沙镇和南水镇开展了“反邪教·促和谐·迎大庆”主题宣传活动。

9月24日,平沙镇“反邪教·促和谐·迎大庆”校园反邪教普法知识讲座暨“平安创建进校园 青春保驾护航”宣传活动在平沙镇第二中学举办。该活动由平沙镇防邪办主办,镇司法所、镇扫黑办、镇平

安办、镇禁毒办协办。活动现场,工作人员为700多名师生发放了宣传资料。普法宣讲律师深入浅出地讲解了相关法律知识,邪教的特征、危害,以及如何拿起法律的武器依法抵制邪教。最后,师生们现场宣誓:“珍爱生命,崇尚科学,反对邪教……”

9月26日,南水镇防邪办组织反邪教志愿者队伍,在南水市场开展以“反邪教·促和谐·迎大庆”为主题的反邪教宣传活动。活动现场,志愿者们共派发宣传册500余份,受教育群众近200人,有效提升了群众自觉反邪意识。

珠海市青少年脊柱健康中心成立

将对全市10岁至17岁学生实施脊柱侧弯免费筛查

本报讯(记者刘联)9月28日上午,珠海市卫生健康局与珠海市教育局,联合其他相关部门,以广东省中医院集团脊柱专科为依托,共同成立珠海市青少年脊柱健康中心。

该中心设在广东省中医院珠海医院,将构建“医校联合”模式,分批次、全面进行珠海市中小学脊柱健康公益筛查,力求早发现、早诊断、早治疗脊柱侧弯,普及脊柱健康知识,提高学校、家长以及青少年群体对脊柱侧弯的防治观念,降低我市青少年脊柱侧弯的发生率及致残率。同时完善相应的医保政策,针对需要手术治疗的脊柱侧弯学生,减轻其医疗费用负担。

据悉,青少年脊柱侧弯是青少年常见的骨科疾病,也是致残率最高的青少年疾病。不仅造成身体外形的异常,还会导致长期腰背痛,对心肺等内脏功能皆有影响。由于该病早期发病隐匿,出现症状时多已经无法保守治疗。不少患脊柱侧弯的青少年因得不到及时救治,严重影响

了学习、生活,甚至致残。

相关统计数据表明,2016年我国15岁以内的儿童青少年脊柱侧弯发病率为1%-3%。省内2017年在广州、深圳、珠海、汕头等试点城市进行的脊柱侧弯公益筛查显示,青少年的脊柱侧弯患病率高达5.4%。

市卫生健康局相关负责人告诉记者,我市目前医疗体系框架内,尚无针对青少年脊柱侧弯的专门诊疗、筛查机构,特别是斗门区农村等欠发达地区有些患儿容易错过早期诊断和干预的机会。珠海市青少年脊柱健康中心成立后,将积极开展珠海市青少年脊柱侧弯等脊柱健康问题为主的综合防控工作。开展珠海市青少年脊柱侧弯的筛查评估、管理建档、智能预警、形体矫正和健康教育等工作及临床手术干预等。

省中医院珠海医院青少年脊柱健康中心项目负责人表示,中心成立后,下一步将针对珠海全市10岁至17岁在校学生实施脊柱侧弯免费筛查工作。

冷暖你先知



◆珠海陆地天气

大致天晴,日间干燥,部分地区有轻微灰霾

温度:26℃-33℃

湿度:60%-90%

风向风速:东北 陆地2-3级

【浴场预报】

海滨泳场:浪高0.3米,水温30.5℃,适宜游泳,最佳游泳时段7时-14时。

东澳岛南沙湾:浪高0.5米,水温29.1℃,适宜游泳,最佳游泳时段6时-13时。

【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有小到轻浪,海况优良,适宜乘船出行。

香洲港至外伶仃航线:有小到轻浪,海况优良,适宜乘船出行。

香洲港至万山航线:有小到轻浪,海况优良,适宜乘船出行。

【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过敏问题,可以尽情享受生活。

感冒指数 不易发 气温回升,感冒几率较低。

紫外线指数 强 建议涂擦SPF18-20、PA+的防晒护肤品。

空气污染指数 较好 气象条件较有利于空气污染物扩散。

舒适度指数 较不舒适 白天干燥炎热,早晚比较凉爽。

交通指数 良好 气象条件良好,车辆可以正常行驶。

◆珠海未来3天天气

星期一:晴到多云 27℃-33℃

星期二:晴到多云 26℃-33℃

星期三:晴到多云 26℃-32℃

(本报记者 许晖整理)

PM2.5 每日监测

点位	AQI级别	AQI类别
吉大	II	良
前山	II	良
唐家	II	良
斗门	II	良

截至9月28日18时
数据来源:珠海市生态环境局